

## RUBBOL SATURA

Uretán alkydová vrchná farba  
s hodvábnym leskom,  
pre použitie v exteriéri a interiéri.



Nepriehľadná vrchná farba na báze PU hybridnej technológie s alkydom, pre interiér aj exteriér. Hodvábný vzhľad.

Špeciálne zloženie pojív vrátane PU zabezpečuje pekne hladký konečný povrch odolný voči poškrabaniu.

### APLIKÁCIA

Výrobok je určený pre tvorbu vysokokvalitnej, hodvábné lesklej povrchové úpravy v interiéri a exteriéri a to po vhodnej príprave povrchu dreva, materiálov na báze dreva a kovov.

### CHARAKTERISTIKA

Vďaka svojmu inovatívnemu zloženiu Rubbol Satura poskytuje vynikajúce povrchové výsledky aj na veľkých a silne profilovaných povrchoch. Požadovaný hodvábný lesk je dosiahnutý už po jednom dni a vďaka dlhej dobe spracovania má farba vynikajúcu tekutosť. Okrem toho, biela zostane dlhšie biela, pretože sklon k žltnutiu je výrazne znížený.

Pozn.: na okná odporúčame náš produkt Sikkens Rubbol Ventura.

### TECHNICKÉ VLASTNOSTI

Hustota:	biela: $\pm 1,27 \text{ kg/dm}^3$
Stupeň lesku:	saténový lesk 20-30 GU/60° (ISO 2813)
Teoretická výdatnosť:	14-16 m <sup>2</sup> /litr.; praktická: závisí od spôsobu aplikácie, kvality a tvaru podkladu
Obsah pevných látok:	v závislosti od farby: 76% v hmotnosti = 64% v objeme
Prietok:	VOC limitná hodnota EÚ: 300 g/liter. Tento výrobok obsahuje max. 300 g/l VOC. veľmi dobrý. Rubbol Satura poskytuje krásny, hladký povrch. Výrobok je vynikajúci k aplikáciám na základné a vrchné nátery s alkydovou živinicou. Rubbol Satura tiež dobre príľne na očistené a prebrúsené staré náterové vrstvy.
Čistiteľnosť:	Rubbol Satura sa ľahko čistí bežnými domácimi čistiacimi prostriedkami
Mechanická odolnosť:	Veľmi dobrá odolnosť proti mechanickému namáhaniu.
Odolnosť voči žltnutiu:	Minimálne žltnutie pri svetlých farbách
Vonkajšia odolnosť:	Dobrá. Cyklus údržby je zvyčajne 3-4 roky. Životnosť je do značnej miery daná podkladom, kvalitou konštrukcie, zasklením, takzvaným interiérov-exteriérovým náterom, spôsobom aplikácie, atď.

## SPRACOVANIE

---

Podmienky spracovania:	teplota spracovania: 5 - 30°C relatívna vlhkosť vzduchu: max. 85% teplota podkladu musí byť aspoň 3°C nad rosným bodom
Metódy spracovania/nástroje:	produkt je pripravený na spracovanie, pred použitím premiešajte. Aplikujte štetcom alebo valčekom. Optimálne výsledky sa dosahujú pri hrúbke mokrej vrstvy 80-100 µm = 50-65 µm suchej vrstvy. Pre štetec sú vhodné aj čisté čínske a zmiešané štetiny Valček, penové alebo flockové valčeky
Sušenie pri 23 °C a 65 % R.V.V.:	suché na prach: po ± 2½ hod. nelepivé: po ± 3 hod. pretierateľný: po ± 18 hod.
Sušenie pri 5 °C a 85 % R.V.V.:	suché na prach: po ± 7 hod. nelepivé: po ± 7½ hod. pretierateľný: po ± 18 hod.
Čistenie náradia:	s terpentínom/technickým benzínom/syntetickým riedidlom
Riedenie:	neriediť. Produkt je pripravený na aplikáciu a nie je potrebné ho riediť.
Pretierateľnosť:	pretierateľný sám sebou a alkydovými farbami

## NÁTEROVÝ SYSTÉM

---

<b>Nové alebo holé drevené výrobky</b>	Očistite drevo pomocou Polyfilla Pro S600. Aplikujte vhodný základný náter Sikkens Rubbol Primer, prip. Sikkens Rubbol WM 260 alebo Rubbol WM 290 Prvú vrstvu ľahko prebrúste a v prípade potreby opravte pomocou Polyfilla Pro W350 alebo Polyfilla Pro W370. Ľahko, tmelené časti prebrúste a celok natrite s Sikkens Rubbol Saturou. V prípade potreby opätovne veľmi jemne povrch obrúste a dokončite druhou vrstvou Sikkens Rubbol Saturou.
<b>Drevo, s neporušenými vrstvami náteru</b>	neporušené vrstvy farby umyte pomocou Polyfilla Pro S600 alebo ekvivalentným čistiacim prostriedkom. Drobné chyby vyspravte pomocou základného náteru Sikkens Rubbol Primer. Jemne prebrúste a predlakujte s Rubbol Saturou. Pri veľkých plochách sa odporúča predbežný náter Sikkens Rubbol Saturou. V prípade potreby opäť jemne obrúste a dokončite pomocou Sikkens Rubbol Saturou.

## BEZPEČNOSŤ

---

Bezpečnostný list:	Ďalšie informácie a najaktuálnejšie bezpečnostné údaje nájdete v bezpečnostnom liste výrobku
--------------------	--

<b>SKLADOVANIE</b>	Skladujte v pôvodnom neotvorenom balení v chlade, bez mrazu. Doba skladovania min. 2 roky. Dostupné balenia: 1 a 2,5 litra. Dostupnosť farieb Biela a mnoho farebných odtieňov dosiahnutých prostredníctvom systémů miešania farieb Sikkens.
--------------------	---

Dovoz a distribúcia na Slovensku:



**BLISS farby**

BLISS a.s., Južná trieda 66, 040 01 Košice

tel.: 0911 903 662, e-mail: [bliss@bliss.sk](mailto:bliss@bliss.sk), [www.bliss.sk](http://www.bliss.sk)

Účinnosť našich (Sikkens) systémů je založená na dlhoročných praktických skúsenostiach a laboratórnom výskume. Garantujeme, že kvalita výrobku vyrobeného podľa našich systémů spĺňa vlastnosti, ktoré Akzo Nobel Decorative Coatings B.V. odsúhlasil, za predpokladu, že boli dôsledne dodržané nami poskytnuté pokyny a práca bola vykonaná v súlade s požiadavkami dobrého spracovania. Odmietame akúkoľvek zodpovednosť, ak je konečný výsledok nepriaznivo ovplyvnený faktormi, ktoré nemôžeme ovplyvniť. Zákazník musí použiť prostriedky, ktoré má bežne k dispozícii, aby skontroloval, či sú dodané produkty vhodné na zamýšľanú aplikáciu. Po vydaní nového vydania stráca tento technický list svoju platnosť.